



શીરદર્દ સમસ્યા - પાટનગરના રાજમાર્ગ પર રખડતા ઢોરનો આતંક દિન-પ્રતિદિન વધતો જાય છે... છેલ્લા ૧૫ દિવસમાં એક મહિલાનો ભોગ લેવાયો... અને ૩૦થી વધુ નગરજનો ઘવાયા... છતાં તંત્ર હજુ કોઈ પગલા લેવાનું વિચારતું જ નથી...

# કૃષિક્ષેત્રે ધિરાણમાં ૭ ટકાનો ઘટાડો

ખાનગીક્ષેત્રમાં વૃદ્ધિ થઈ; ગરીબોના ધિરાણમાં પણ ૭ ટકા જ કામગીરી થતાં કલેક્ટર સપ્ત નારાજ : ધિરાણ મેળવનારાઓની ટકાવારીમાં ૨ ટકા જેટલો વધારો કેડિટ-ડિપોઝીટ રેસિયો ૬૧ ટકાને પાર કરી ગયો

ગાંધીનગર, તા. ૩૧ ગાંધીનગર જિલ્લામાં ગરીબ લોકોને ધિરાણ આપવામાં તેમજ કૃષિક્ષેત્રે ધિરાણમાં ૩.૭૪ ટકા જેટલો ઘટાડો પ્રથમ ત્રિમાસિક ગણામાં જણાતાં જિલ્લા કલેક્ટર સતીષ પટેલે આ અંગે સપ્ત નારાજગી ગઈ કાલે સાંજે મળેલ જિલ્લા બેંકર્સની સલાહકાર સમિતિની બેઠકમાં વ્યક્ત કરી હતી. જિલ્લા કલેક્ટર પટેલે સ્વરોજગારની યોજનાઓ અને રાજ્ય તેમજ કેન્દ્ર સરકારની અન્ય યોજનાઓમાં ધિરાણ મેળવનારાઓની અરજીઓના નિકાલમાં નકારાત્મક વલણની ટીકા કરી સ્પોન્સર્ડ વિભાગો સાથે સુયોગ્ય સંકલન સાધી હકારાત્મક દિશામાં કામગીરી કરવા માટે બેંકોના અધિકારીઓને કડક તાકીદ કરી હતી.

## કાયા કામના કેદીઓ માટે સબજેલ બનાવવાની યોજના ટલ્લે ચઢી

ગાંધીનગર તા. ૩૧ ગાંધીનગર જિલ્લામાં કાયા કામના કેદીઓ માટે સબ જેલ બનાવવાની યોજના અટવાઈ છે. વર્ષ ૨૦૧૪-૧૫ માં સબ જેલ માટે બજેટમાં જોગવાઈ કરવામાં આવી હોવા છતાં હજુ આ વાતનો નિવેડો આવ્યો નથી. જોકે સબ જેલ બનાવવા માટે જિલ્લામાં સ્થળ પસંદગી માટે ચાર થી પાંચ જગ્યાએ પોલીસ હાઉસીંગ દ્વારા નિરિક્ષણ કરવામાં આવ્યું છે. ટુંકમાં સ્થળ પસંદગીના અંતે આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરાશે તેમ પણ સુત્રોએ જણાવ્યું છે.

## સે. ૨૧ અને ૨૪ના ઘરોમાંથી મચ્છરોના સૌથી વધુ પોરા મળ્યા

૧ કેન્ડ્યુ અને ૧ મેલેરિયાનો દર્દી પણ મળી આવ્યો : શહેરમાં તાવના કેસો ૧૩૮ જણાતાં લોહીના નમુના લેવાયા

ગાંધીનગર, તા. ૩૧ શહેરના સેક્ટર-૨૧ના ૧૪૮ ઘર તેમજ સેક્ટર-૨૪ના ૧૪૦ ઘર સહિત ગાંધીનગરના વિવિધ વિસ્તારોમાંથી ૬૫૫ જેટલા આવાસોમાંથી મચ્છરોના પોરા મળી આવ્યા છે. શહેરમાં મેલેરિયા અંગે હાથ ધરાયેલ હાઉસ ટુ હાઉસ સર્વેલન્સમાં આજે ૧૬૦૫૫ મકાનો આવરી લેવામાં આવ્યા હતા. ૫૬,૪૬૦ વ્યક્તીઓના સર્વેલન્સમાં ૧૩૮ વ્યક્તીઓને તાવ જણાતાં તેમના લોહીના નમુના લઈ તપાસ માટે મોકલી આપવામાં આવેલ છે.

## પાટનગર યોજનામાં ત્રણ કાર્યપાલક ઈજનેર વચનિવૃત થતા સમગ્ર તંત્ર ચાર્જમાં

ડિવિઝન ૩ ના કાર્યપાલક ઈજનેર ભરત પંડ્યા સહીત મયુર શાહ અને રજની સિધ્ધપુરાને કર્મચારીઓએ નિવૃત્તિ જીવનની શુભેચ્છા પાઠવી : છેલ્લા ૩૬ વર્ષથી વિભાગમાં સેવા આપતા ભરત પંડ્યાની ફરજ નિષ્ઠાને પણ કર્મચારીઓએ બિરદાવી



ગાંધીનગર તા. ૩૧ શહેરમાં માળખાગત સુવિધા વચનિવૃત્તિના અંતે પાટનગર યોજના ભવનની મુખ્ય જગ્યાએ જ ચાર્જમાં કર્મચારીઓ તેમજ નગરજનોએ તેમને પુષ્પગુંચ આપી નિવૃત્તિ જીવનની શુભેચ્છાઓ પાઠવી હતી. તેમના કાર્યકાળ દરમિયાન તેમણે ઈન્દિરાબ્રીજ, ગ્રીફટ સીટી તેમજ નાંદોલ બ્રિજનું મહત્વનું કામ પુર્ણ કરવામાં આવ્યું હતું. પાટનગર યોજના ભવન ડિવિઝન ૨ ના કાર્યપાલક ઈજનેર મયુર શાહ તેમજ ડિવિઝન ૪ ના કાર્યપાલક ઈજનેર રજની સિધ્ધપુરા પણ આજે વચનિવૃત્તિ થતા કર્મચારીઓએ તેમને શુભેચ્છા પાઠવી હતી.

## જિલ્લા શિક્ષણ સમિતિ દ્વારા જિલ્લાના શ્રેષ્ઠ શિક્ષકો જાહેર

પમી સાપ્ટેમ્બરના રોજ આ શિક્ષકોનું જીસીઆરટીના હોલમાં સન્માન કરવામાં આવશે ગાંધીનગર, તા. ૩૧ ગાંધીનગર જિલ્લા પંચાયતની શિક્ષણ સમિતિએ જિલ્લાના અને તાલુકાઓના શ્રેષ્ઠ શિક્ષકોની યાદી આજે ઘોષિત કરી છે જેમનું પ મી સાપ્ટેમ્બરના રોજ જીસીઆરટી હોલમાં એક સાદા છતાં દબદબાભર્યા સમારોહમાં સન્માનપત્ર અને પુરસ્કાર આપી સન્માનિત કરવામાં આવશે. શિક્ષણ સમિતિની યાદીમાં જણાવ્યા મુજબ જિલ્લાકક્ષાના શ્રેષ્ઠ શિક્ષકોમાં કલોલ પ્રા. શાળા નં. ૮ના પ્રિતીબેન ગાંધી, અનોડિયા નં. ૨ની શાળાના સંજયભાઈ જણસારી, કેળવણી નિરીક્ષક કેટેગરીમાં જોમનો નોકરીમાં પાંચ વર્ષ પૂર્ણ થતાં પૂર્ણ પગારના હુકમો પણ એનાયત કરવામાં આવનાર છે.



ફાયર સેફ્ટી અંતર્ગત શાળાકક્ષાએ જાગૃતિ કેળવાય તે માટે તા. ૩૦ ઓગષ્ટ થી ૩૧ સપ્ટેમ્બર દરમિયાન વિદ્યાર્થીઓને ફાયર સેફ્ટી અંગે સમજણ પુરી પાડવા માટે કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આ અંતર્ગત સે-૨૩ શેડ સી એમ હાઈસ્કૂલ તેમજ માઉન્ટ કાર્મલ સ્કૂલ ખાતે તાલીમ કાર્યક્રમ યોજાયો હતો.

## શહેરના ધાર્મિક આસ્થાના કેન્દ્રો જ મચ્છરોની ઉત્પત્તિના કેન્દ્રો બની ઉભરી રહ્યા છે

ગાંધીનગર, તા. ૩૧ ધાર્મિક આસ્થાના કેન્દ્રો એ ખાસ કરીને જિલ્લાના ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં ધાર્મિક આસ્થાના કેન્દ્રોમાં મચ્છરોના બ્રિડિંગ મળી રહ્યા છે. આ તંત્રને મચ્છરોના બ્રિડિંગ દૂર કરવામાં મુશ્કેલીનો સામનો કરવો પડી રહ્યો છે. કર્મચારીઓને કેટલાક સ્થાનો પર શાબ્દીક ટપાટપી પણ થઈ ગઈ હોવાનું જણાવવા મળેલ છે.

## જિલ્લાના પ્રભારી મંત્રી તરીકે નિર્મલાબેન વાધવાણી નિમાયા

ગાંધીનગર, તા. ૩૧ ગાંધીનગર જિલ્લાના પ્રભારી મંત્રી તરીકે રાજ્યકક્ષાના મંત્રી શ્રીમતી નિર્મલાબેન વાધવાણીની નિમણૂક કરાઈ છે. અગાઉ પ્રભારી મંત્રી તરીકે મંત્રીમંડળના વરિષ્ઠ સભ્યો ગાંધીનગરની જવાબદારી સંભાળતા હતા.

Advertisement for construction materials including Sanghi Cement, Kisan Steel, Ashirvad, Benelave, Dr. Fixit, TATA Steel, and Vinayak 500. Includes contact information for various branches.

Advertisement for Eco Green Autoclaved Aerated Concrete Blocks. Lists features like fire resistance, sound insulation, and availability in various sizes. Includes contact information for sales.